

Школе на ДОКе - 55 лет

1 сентября 1960 года выдалось пасмурным, но теплым. Ранним утром к школе шли толпы людей с большими букетами. Детям и взрослым не терпелось увидеть новую школу. И неудивительно - это было единственное благоустроенное здание в микрорайоне ДОК.

Директор Павел Тихонович Климовский благодарил строителей и руководство комбината за подарок. Выступили руководители ДОКа и представитель СМУ - 8... И начались школьные будни.

За 55 лет школа № 12 дала путевку в жизнь нескольким поколениям учеников. 1142 выпускника получили аттестаты о среднем образовании, 12-е от-

личием. В вузы и техникумы поступило более половины выпускников. Сегодня больше ста человек работают в сфере образования, среди них три директора и три завуча. В самой школе № 12 педагогами трудятся пятеро ее выпускников. Два бывших ученика стали докторами и три - кандидатами наук. Около 70 выпускников выбрали для себя медицинскую стезю. В их числе военврач подполковник Юрий Ермаков, врач «скорой помощи» и депутат городского Собрания Николай Ведров.

В 1960-61 годах школу возглавлял участник Великой Отечественной войны Павел Тихонович Климовский. С 1962 директором стал Николай Николаевич Попов, который бессменно руководил учебным заведением 27 лет. С 2003 года и по

сей день во главе школы стоит Елена Леонидовна Чебыкина.

По 10 и более лет здесь трудились заместителями директора Н.А. Долгополова, К.А. Засухина, В.К. Кузнецова. С 2006 в должности заместителя работает Светлана Лахтионова.

В нашей школе много лет творчески работали: учитель физики А.И. Свиридова и учитель биологии Э.Ф. Опалева, удостоенные звания «Заслуженный учитель РФ». За успехи в педагогическом труде отмечены знаком «Отличник просвещения РФ» бывший директор школы Н.Н. Попов и учителя П.П. Кононова, Н.К. Попова, Т.А. Сокольникова, А.П. Лужкова. Все они сейчас на заслуженном отдыхе.

Достойны отдельных слов благодарности учителя, проработавшие более 20 лет. Это А.Г. Вохминова, Т.П. Пьянкова, Н.В. Ов-

чинникова, В.Н. Голохвастова, Т. А. Стрекаловская, В. А. Налетова, Т. Т. Изъюрова.

Многие годы шефскую помощь школе оказывал деревообрабатывающий комбинат во главе с Евгением Васильевичем Ермаковым.

С 1962 по 1992 годы старшеклассники школы проходили производственное обучение в цехах предприятия. 720 выпускников приобрели рабочие специальности электрика или станочника по деревообработке. Из них 260 человек поступили на работу на комбинат. По направлению предприятия 57 выпускников окончили вузы и техникумы, а затем с дипломами инженерно-технических работников вернулись на ДОК. В школьные каникулы шефы организовывали поездки по стране для учеников.

Школа № 12 славится своими

традициями. Это и работа школьного музея, клуба «Патриот». неизменно первые места в городском смотре занимал пришкольный участок, где трудились ученики под руководством Э.Ф. Опалевой. Традиционно школьники ходят в походы, раньше туристами руководила учитель географии Н.К. Попова, теперь Д.А. Белоруков. Ребята часто побеждают в туристских слетах. С 1970 по 1990-й годы, благодаря военруку В.И. Ефимовскому, в школе массово увлекались стрелковым спортом.

Во главе с нынешним директором Еленой Чебыкиной школа живет и трудится, но очень жаль, что свой юбилей она отмечает в последний раз. Ведь теперь она - филиал школы № 18.

3. ДОБРЫНСКАЯ,
учитель-ветеран школы № 12.